IMucmenu ucnur u3 dudpepennmjamuaux jempaunua B (B), 13.6.2018.

1. Hara je mudpepernnujanua jemnauuna r2y” + 7xy’ + 9y = 0.
a) MeTomoM pemaBama IU(EPEHIUjATHUX jeqHAUNHA TOMONY CTENEHMX peNoBa OMPEIUTH ONINTE PEllene naTe MUPEpeH-
HUjaJiHe jeJHAUNHEE Y KOHAYHOM OOJUKY (CyMupaTu penose).

6) Onpemutu pememe y; () nare mudpepeHuujanHe jenHauuHe yuja je Tanrenta y tauku (1,1) mpasa y = 1.

B) Hokasaru ma 3a cBako x > 0 Basxku na je yi(x) < . Rama ce y mperxomHOj HejeHAKOCTU OOCTILKE j€THAKOCT?
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2. Heka je mar cucteMm mudepeHIUjaTHUX jeTHAUMHA
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a) Ceectu matu cucteM Ha cucteM obuuka Y' = AY, rue je A € My(R).
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B) Pemwuru cucrem Y/ = AY.

3. Hexka cy a,b € Rt u mera je a # b. Heka je nara mudepenmujansa jemnaumsa 3’ + 2ay’ + b’y = 0.
a) Ceectu muepeHnujaIny jeIHAUNHY Ha CACTEM MUPEPEHIU]ATHUX jeHAYnHA.
6) Pemunru nobujenu cucreM qudepeHnujaHuX jeJHaYNHA.
B) Crunuparu ¢as3uu mopTper cucrema mupepeHnrjannux jeqaaunna. Kako ce masusa oxrosapajyhu ¢asuau noprper?
r
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OapemuTu eKBUINOPUjyM CUCTEMA U UCIUTATU HErOBY CTAOUIIHOCT.

4. PemuTu napnujanry mugepeHIUjatHy jeIHAYNHY
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IMucmenn ucnur u3 Hudpepennyjanaux jempaumuaa b (B), 13.6.2018.

1. Iara je mudpepennujanua jemaaunna 2y + 7y’ + 9y = 0.
a) MeromoM pemasama TUPEPEHIM]ATHAX jeIHAYMHA TOMONY CTENEHUX pemoBa OAPEUTH OIINTE PEMEHe NaTe MU(EepeH-
[UjaJiHe jeHAuMHEe Y KOHAYHOM OOJUKy (CyMUpaTh penoBe).

6) Ozpenutu pememe y1(x) mare mupepeHnrjasHe jenHavnrHe 4yuja je TaHreHra y tauku (1,1) npasa y = 1.

. xr — . . .
B) llokasarn na 3a cBako = > 0 Baxku na je yp(z) < —5—- Rana ce y mperxonnoj nejennakoctu nocrtmwse jemnaxoct?
T
2. Heka je mar cucteM mudepeHIMjaTHUX jeTHAUNHA
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a) Ceectu matu cucteM Ha cucteM obuuka Y' = AY | rme je A € My(R).
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B) Pemwuru cucrem Y/ = AY.
3. Heka cy a,b € R u mera je a # b. Hera je nata mapepenmujanma jemmaunsa y'”’ + 2ay’ + b’y = 0.

a) CBectu mupepeHIUjaTHy jeJHAYNHY HA CUCTEM AU(GEPEHNNjaJTHUX jeIHAYNHA.

Crurmparu (pa3Hu HOPTPET cucTteMa AuepeHIunjaTHnx jeqHaunHa. Rako ce HasmuBa oarosapajyhm ¢asznu moprper?

6) Pemwuru nobujenu cucreM qudepeHnujaHuX jeqHadnHA.
B)

r) OapenuTu eKBUIUOPUjyM CHUCTEMA U UCIHUTATUA H-erOBY CTAOUIHOCT.

4. PemunTu napnujanny mugepeHIUjatHy jeIHaAYnHy
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